ANKANG

RIBAO

主管、主办单位:中国共产党安康市委员会

中共安康市委机关报 1951年3月1日创刊 国内统一连续出版物号CN61-0009 代号:51-12

2022年6月

星期二

壬寅年五月三十

安康日报社出版 第 18935 期 今日八版

> 安康新闻网 www.akxw.cn

习近平就研究吸收网民对党的二十大 相关工作意见建议作出重要指示强调

善于通过互联网等各种渠道问需于民间计于民 更好倾听民声尊重民意

新华社北京6月26日电 中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席习近平 近日就研究吸收网民对党的二十大相关 工作意见建议作出重要指示强调, 党的 十大是党和国家政治生活中的一件大 事。围绕党的全国代表大会相关工作开 展网络征求意见,是全党全社会为国家 发展、民族复兴献计献策的一种有效方 式,也是全过程人民民主的生动体现。这

次活动引起广大干部群众热情关注、积 极参与,提出了许多具有建设性的意见 和建议,有关方面要认真研究、充分吸 收。要总结这次活动的成功做法,走好新 形势下的群众路线,善于通过互联网等 各种渠道问需于民、问计于民,更好倾听 民声、尊重民意、顺应民心,把党和国家 各项工作做得更好。

根据习近平总书记今年2月重要指

示精神, 党的二十大相关工作网络征求 意见活动于 4 月 15 日至 5 月 16 日开 展,在人民日报社、新华社、中央广播电 视总台所属官网、新闻客户端以及"学习 强国"学习平台分别开设专栏,听取全社 会意见建议。活动得到广大人民群众广 泛关注和参与,累计收到网民建言超过 854.2 万条,为党的二十大相关工作提供 了有益参考。

的党中央,先后部署开展了党的群众路线教 育实践活动、"三严三实"专题教育、"两学一 做"学习教育、"不忘初心、牢记使命"主题教

在全党开展集中学习教育,是我们党推 进自我革命的重要途径, 也是一条重要经

我们先后开展一系列集中学习教育,一个重 要目的就是教育引导全党牢记中国共产党 是什么、要干什么这个根本问题,始终保持 党同人民的血肉联系。

紧扣这个根本问题,直面新形势新任 务新挑战,党的十八大以来的5次集中学 习教育一脉相承、次第展开,环环紧扣、层

廉为主要内容,党的群众路线教育实践活动

-2015年开始,围绕"严以修身、严 以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做 人要实"要求,"三严三实"专题教育在县处 级以上领导干部中开展,推动党的群众路线 教育实践活动延展深化;

-2016年开始,"学党章党规、学系 列讲话,做合格党员"学习教育在全体党员 中开展,党内教育从"关键少数"向广大党员 拓展、从集中性教育向经常性教育延伸;

-2019 年 5 月底开始,以"守初心· 担使命,找差距、抓落实"为总要求,以县处 级以上领导干部为重点,"不忘初心、牢记使 命"主题教育在全党开展;

党开展,要求做到学史明理、学史增信、学史 悟思想、办实事、开新局。

装的重要课堂,每一次都是自我革命的生动 实践,每一次都是凝心聚力的奋进号角。

深入学习习近平新时代中国特色社会主 义思想这一马克思主义中国化最新成果, 广大党员、干部在学习热潮中接受全面深 刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,深刻 领会"两个确立"的决定性意义,增强"四 个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维 护",全党始终保持统一的思想、坚定的意 志、协调的行动、强大的战斗力,团结成 "一块坚硬的钢铁",推动党和人民事业实 现大发展大进步。

然要依靠学习走向未来。

党人依靠学习走到今天,也必 党的十八大以来,以习近平同志为核心

育、党史学习教育等5次党内集中学习教 育,频度之密、力度之大、成效之显著,放眼 百年党史都不多见。

习近平总书记指出:"党的十八大以来,

——2013 年 6 月开始, 以为民务实清 自上而下分两批开展;

-2021年开始,党史学习教育在全

崇德、学史力行,教育引导全党同志学党史、 5次集中学习教育,每一次都是理论武

初心如磐, 信念如山。党的各级组织

玉

共 产

党

是

什

什

一 这 个

白

近

志

为

心

强化理论武装-"党的历次集中教育活动,都以 思想教育打头,着力解决学习不深 入、思想不统一、行动跟不上的问题 既绵绵用力又集中发力,推动全党思 想上统一、政治上团结、行动上一致"

中国共产党是有崇高理想和坚定信念

在中国共产党历史展览馆广场上,一座 名为《信仰》的雕塑矗立,71位不同历史时 期的共产党员庄严宣誓,神情坚毅、身姿挺

我们党没有任何自己特殊的利益,不是 因利益而结成的政党,而是以共同理想信念 而组织起来的政党。

理想信念是中国共产党人的精神支柱 和政治灵魂,也是保持党的团结统一的思想

2013年6月,党的十八大以后第一次 党内集中学习教育——党的群众路线教育 实践活动开始。同年9月,习近平总书记来 到在教育实践活动中联系的河北省,全程参 加并指导省委常委班子专题民主生活会。会 上,总书记用"温水煮青蛙"的故事告诫党员 干部警惕理想信念的动摇。

语重心长,振聋发聩。

理想信念动摇是最危险的动摇,理想信 念滑坡是最危险的滑坡。

党的十八大以来,通过历次集中学习教 育,广大党员、干部从思想上正本清源、固本 培元,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思 想之舵,保持共产党人政治本色,挺起共产 党人的精神脊梁——

在重温入党誓词、重忆入党经历中,强 化宗旨意识,提振担当作为的精气神;

在学习党史、叩问初心中感悟传承,立 志做党的光荣传统和优良作风的忠实传人; 在专题民主生活会、组织生活会上受到

严肃的党内政治生活锻炼,自觉做到信念坚 定、对党忠诚: 在为群众办实事、解决急难愁盼问题上

用心用情用力,把理想信念转化成为民造福



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

王彪调研未成年人思想道德建设工作

本报讯(记者 肖兵 通讯员 田瑶) 6月24日,市人大常委会党组书记、主任 王彪在中心城区调研未成年人思想道德 建设工作。市人大常委会副主任杨首艳

王彪、杨首艳一行先后来到市第-小学、汉滨初中、市初中、培新小学、汉 宾高中、江北高中、高新区第一小学、高 新中学、安康中学高新分校,实地了解 学校社会主义核心价值观培育、创建全 国文明城市宣传教育、未成年人思想道 德阵地建设管理及主题实践活动开展

王彪在调研时强调, 未成年人思想 道德建设是创建全国文明城市的前置条 件,要进一步深化认识,从讲政治、讲大 局的高度狠抓责任落实,将未成年人思 想道德建设工作抓实抓好抓出特色,积 极引导未成年人扣好人生第一粒扣子,

为我市创建全国文明城市筑牢根基。 王彪指出,学校要充分发挥未成年 人思想道德教育主阵地、主渠道作用,始 终坚持立德树人,将社会主义核心价值 观、创文知识纳入思政课程,渗透到课堂

教学、社会实践、校园文化建设各环节, 不断提升未成年人文明素养及创文知晓 率; 要积极组织开展丰富多彩的主题道 德教育实践活动,通过"小手拉大手"充 分发挥学校文明教育辐射作用,影响家 庭、带动社会,着力提升创文参与率;要 认真对照创文测评体系及操作手册,查 漏补缺、立行立改,确保高质量通过实地 测评。市创文办要加强督查指导,及时反 馈问题,严格督办落实,强化结果运用, 全面提升我市未成年人思想道德建设及

创建全国文明城市工作水平。

本报讯(记者 吴单)6月24日,市长 王浩主持召开会议, 调度部署深化全国文 明城市创建、污染防治攻坚提标升级、经济 稳增长和防汛防滑等重点工作。市级领导 陈晖、陈莲、周康成、周耀宜、陶柏林、柯玉

富参加会议。 会议要求,各级各部门要紧盯问题抓 提升、强化措施抓落实,坚持动态监测、跟 踪问效,确保重点工作稳步推进、取得实 效。要全力以赴稳定经济增长,认真贯彻 全省重点项目集中观摩和省委工作会议 精神, 高效统筹疫情防控和经济社会发 展,统筹发展和安全,坚定不移抓项目,落 实政策保主体,积极行动促消费,开放招 商增动能,确保实现"双过半"目标。要扎 实提升创文工作水平,强力推进八大环境 建设,深入开展五大专项整治,全面夯实 社区基层基础, 有效解决重点难点问题, 加快推进重点工作进度,推动创建工作走 深走实。要狠抓污染防治提标升级,抓实

大气污染防治,强化排查整治,推进协同 减排,加强明查暗访,严厉打击违法偷排 行为;抓好主汛期水污染防治,推进白石 河、蒿坪河流域污染治理,确保环境质量 持续向好。要认真做好防灾减灾工作,坚 持"人民至上、生命至上"理念,时刻紧绷 思想之弦,强化防灾减灾情景构建和"早 盯撤"措施,切实做到提早预警、提早准 备、提早撤离、提早处置,全力保障安全度 汛,确保人民群众生命安全。

督导创文工作

本报讯(记者 吴单)6月25日,市长 王浩带领市创文办、市政府督查室有关 负责同志,采取不打招呼、突击暗访的方 式,督导育才社区、双堤社区推进落实创

建全国文明城市重点工作。 王浩一行实地察看育才东路、金州 南路、兴安中路等城市干道,西井街、 茶厂苍、报社巷等背街小巷,以及雷神 殿十字、兴安公园等重点部位创建工 作进展情况。要求市区两级创文办协

同联动,全面落实"八大环境建设""五 大专项整治"工作部署,扎实整治突出 问题,全面补齐工作短板;各级包抓工 作部门要抽调精干力量下沉一线,对 照创建全国文明城市72项测评内容、 140条测评标准,督促重点工作任务整 改落实到位;各镇办、社区要扛牢压实 创建工作责任,强化宣传教育,充分发 动群众,根据实地测评、入户调查等要 求,全面提升社区管理和服务保障工

作水平。各级各部门要突出问题导向 与目标导向相结合,统筹力量、集中攻 坚, 把任务细化到点, 把责任明确到 人,把工期倒排到天,全面推动创建工 作提质提效提速。

暗访结束后,市创文办督查工作组 迅速组织相关社区、包抓单位负责同志 进行问题反馈和任务交办, 要求整改工 作一周之内见成效。

安康夏粮收购有序推进

本报讯 (记者 魏涛 通讯员 田君达 牛煜敏)三夏时节收粮忙。自6月上旬夏 粮收购工作启动以来,中储粮安康直属 库有限公司严格落实国家粮食收购政 策,备好仓容和足额收购资金,强化为农 服务措施,积极开仓收粮。

粮食安全是维护经济发展、社会稳 定和国家安全的重要基石。中储粮安康 直属库有限公司充分认识到今年夏粮收 购工作的极端重要性, 把夏粮收购作为 当前的中心工作,摆在突出位置,派专人 深入粮食产地,采购优质粮源,积极推进 小麦轮换入库。该公司全体党员、员工24 小时坚守夏粮收购第一线,抢时间、抓进 度,严把粮食入库质量关,为售粮农户和 客户做好服务,以工作成效作为贯彻落 实维护国家粮食安全、服务国家宏观调 控的具体实践。截至目前,已收购入库1 万吨今夏新麦。

"我们将牢记习近平总书记关于粮 食安全重要指示批示精神, 认真落实新 时代中储粮工作'四个坚持'新要求,围 绕西安分公司'强管理、控风险、促提升' 工作总基调,上下一心,共同努力,把夏 粮收购工作盯紧抓牢、落实落细,切实筑 牢粮食安全防线。"中储粮安康直属库有 限公司负责人说。



区工厂的生产加工、肉牛养殖销售、"蜂情 谷"园区发展情况,并达成了进一步交流 的意向。期间,参观团一行还专程来到江 口三烈士纪念碑现场,为革命烈士敬献了 花篮和鲜花,重温了入党誓词,聆听了革 命烈士先进事迹。

杨宁 朱萍 摄



喜迎二十大 永远跟党走

市政协机关举办庆"七一"活

本报讯 (记者 黄慧慧)6 月 24 日,市政协机关举办庆"七一"活动,市 政协主席周建功, 市政协副主席杨义 龙、唐纹、陈伦富出席活动。活动邀请 派驻纪检监察组相关负责同志及部分 党员政协委员代表参加活动。

活动在市政协党组书记、主席周 建功讲党课中拉开帷幕。他从"以人民 为中心是我们党始终不变的根本立 场、准确把握以人民为中心的意义与 内涵、将以人民为中心的思想体现和 落实到政协工作全过程"三个方面,深 人阐释了坚持以人民为中心的精神实 质、丰富内涵和实践要求,并对政协履 职工作提出了明确要求。

在红色诗歌诵读环节, 市政协主 席会议集体和市政协机关各支部代表 以诗言志, 讴歌中华民族实现伟大复 兴中国梦的奋斗历程, 唱响筑梦新时 代的最美音符。《七月,我们的脉搏与 你一起跳动》《牛蹄岭》《红船颂》《英 雄》《我骄傲,我是中国人》《政协委员 之歌》《政协之光》《没有共产党就没有 新中国》等精彩节目陆续登场,朗诵者 们声情并茂的表演, 赢得了现场人员 热烈的掌声。

活动在周建功带领全体党员重温 人党誓词中落下帷幕。大家一致认为, 此次活动为机关干部职工学先进树先 进、抒发对党和祖国的热爱之情、丰富 机关精神文化生活搭建了平台,今后将 始终坚持"听党话,跟党走",在传承红色 基因中捍卫"两个确立";始终坚持"聚民 心,筑同心",在广泛凝聚共识中树牢为 民情怀;始终坚持"履好职,尽好责",在 协商议政助力发展中展现更大作为。

活动上,市政协机关对2名"优秀 党务工作者"和7名"优秀共产党员"

进行了表彰奖励。